
Ohlášky v týdnu od 13. 4. do 20. 4. 2025

Mimořádná svátost smíření před velikonočními svátky – v neděli 13. dubna od 14:00 do 16:00 v kostele sv. Bartoloměje (2 kněží) a na faře (2

kněží). Další možnosti naleznete ve zpravodaji a na webových stránkách farnosti. Využijte prosím tyto možnosti, neboť v době  velikonočního

tridua se před bohoslužbami zpovídat nebude.

Velkopáteční křížová cesta  - na Velký pátek 18. dubna se Vám nabízí 2 možnosti prožití

-    zveme vás na velkopáteční křížovou cestu a to do Kostelce nad Orlicí. Pobožnost křížové cesty by začínala v 11:00. Podrobnosti naleznete na

webu farnosti. Pokud je někdo ochoten vzít nějakého poutníka do vozu nebo naopak kdo by potřeboval svézt, uveďte to, prosím, u článku na

webových stránkách farnosti (v části registrace).

-    do obce Spojil jste zváni na již tradiční křížovou cestu, která je vhodná i pro rodiny s malými dětmi. Cesta je vhodná pro kočárky. Začíná se v

ulici na Strejčku v 9:00.

24 hodin u Bož ího hrobu - Na Velký pátek od 20:00 do Bílé soboty do 20:00 bude možnost adorovat v otevřeném prostranství piety u Božího

hrobu. Zájemci zapište se na jednotlivé hodiny do tabulky, kterou naleznete na webových stránkách farnosti. Můžete se také zapsat do tabulky v

kostele sv. Bartoloměje či sv. Jana Křtitele nebo se nahlaste v kanceláři farnosti.

Sbírka na Svatou zemi – tradiční celosvětová sbírka na křesťany žijící ve Svaté zemi se bude konat na konci Velkopátečních obřadů při odchodu z

kostela. 

Farní jubilejní pouť  do katedrály v Hradci Králové – v sobotu 26. dubna se bude konat pouť farnosti do katedrály svatého Ducha v Hradci

Králové. Tento kostel patří mezí jubilejní místa naší diecéze. Nabízí se několik možností jak se dostat do Hradci Králové – pěší pouť, na kole,

vlastním autem, společně. Ve všech případech bude nutné se na farní pouť přihlásit. Bližší informace jsou na webových stránkách farnosti včetně

přihlášky nebo ve farním zpravodaji, který vyjde v neděli 6. dubna. Zároveň je možné se přihlásit vhozením řádně vyplněného lístečku v kostele.

Osobní přímluvy – začátkem května proběhne v rámci Svatého roku farní pouť do Říma a dalších míst spojených se životy svatých. Rádi bychom

Vám nabídli možnost napsat si prosbu za něco, co Vám leží na srdci. Na prosby budou od Květné neděle připraveny krabičky v našich kostelích.

Případně můžete prosbu poslat na email: ppecnova@seznam.cz. Prosby vezmeme s sebou, abychom se na vaše úmysly modlili na některém z

navštívených míst. Prosbu můžete podepsat nebo můžete zůstat v anonymitě.

Uzavření kanceláře  – na Zelený čtvrtek 17. dubna bude kancelář uzavřena.

V ečer mladých od 13. - 19. let – v pátek 25. dubna v 17:30 na faře. Na akci je nutné se přihlásit. Kontaktní osoba je Viktor Karaba tel.: 720 772

837. 

Upozornění na chyby ve zpravodaji – v tisku zpravodaje došlo k chybám, za které se omlouváme.  Mše svatá ve Svítkově bude sloužena na

pondělí velikonoční 21. dubna v 16:30 a v kalendáři akcí se řiďte pouze podle data akcí (přiřazené názvy dnů jsou špatně). 


